

# GORE SRCA

VJERSKI TJEDNIK

«Blago onima, koji su čista života, koji su po zakonu Gospodnjemu.» (Mt 23:12)  
Iz Ulaza današnje sv. Mše

GOD. VI.

ZAGREB, 30. RUJNA 1951.

BROJ 40

## DUH MOLITVE

Treća je krepost, kojom je Spasitelj obuzao svoje Apostole, a duh molitve. Apostoli su odmah u prvim časovima svoga poznavanja shvatili i razumjeli potrebu i uzvišenost molitve. Oni su vidjeli često, kako se Njegov Učitelj mnogo moli: «A ujutro još pred zoru, ustaviš iziđe i otiđe u pusto mjesto, i ondje se moli. Za njim potече Simon, i Njegov drugi. I kad Ga nadoše, rekoše mu: Svi te traže» (Mk 1, 35-37).

Svi su Ga tražili, ali On je našao vremena za molitvu. Zaklenio bi se na samotna mjesta, samo da moli. Toliko je smatrao molitvu potrebnom. On je molio po danu, uveče nakon svršenog posla; i provodio je cijele noći u molitvi: «Onih dana iziđe na goru, da se pomoli, i provede svu noć u molitvi Božjoj» (Luka 6, 12). I onda pošlje takove molitve: «Kad bi dan, dozva svoje učenike i izabra od njih dvanaestoricu; njih nazva i apostolima» (Lk 6, 13). Prije ovoga važnoga posla cijelu je noć molio.

Spasitelj je rado boravio u samotni i na bregovima, da se može nesmetano moliti. I Njegovo je lice sjalo kao preobraženo, kad je molio. Iz Njegovih očiju odsijevalo je veselje i sručnost, kad je molio. To je toliko osvojilo Njegove učenike, da su Ga molili, neka ih uči da i oni znadu moliti: «Kad... On molio na nekom mjestu, čim presta, reče Mu jedan od Njegovih učenika: Gospodine, uči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učenike» (Lk 11, 1). I On ih je učio moliti neprispodobivo lijepu molitvu, koja je iznad svake mjere puna sadržaja: «Oče naš, koji jesi na nebesima».

Ponovno i ponovno je Spasitelj naglašavao potrebu neprestane molitve: «Govorio im je priču, kako se treba svagda moliti i nikad ne klonuti duhom: U jednom gradu bio je neki sudac, koji se nije bojao Boga i nije mario za ljude. U onom gradu bila je neka udovica i dolazila je k Njemu govoreći: Obranj me od moga suparnika. I ne htjede za duho. A najposlije pomisli u sebi: Ako se i Boga ne bojim i za ljude ne marim, ipak ću obraniti ovu udovicu, kad mi dosuđuje, da napokon ne dođe i Bcuška me. Tada reče Gospodin: Čujte, što govori naprednici sudac. A kamoli Bog ne će obraniti svojih izabranika, kad vapiju k Njemu dan i noć. Zar da kasni u stvari njihovo? Kažem vam, da će ih brzo obraniti. Ali Sin čovječji, Lad dođe, zar će naći vjeru na zemlji?» (Luka 18, 1-8).

I vjeru dakle veže uz molitvu. Gdje je živa vjera tamo je i ustrajna molitva. Gdje je pobožna molitva, tamo je i čvrsta vjera. Po molitvi se čine čovjek iznad zemaljskih misli i

želja k nebeskim mislima i željama i zove i doživlje u život bogatstvo božanske istine i božanske sile. Ako je duša ukorijenjena na Božjoj zemlji, tada je sasvim sigurno da donosi cvijet i plodove kreposti. Bog ne treba naše molitve, ali mi trebamo molitvu, da postignemo Božju pomoć. Onaj se ne ponizuje, tko sagiblje svoje koljeno pred Najvišim i pruža svoje ruke prema Njemu.

Spasitelj potiče Apostole na molitvu, jer djetinjce, ponizno i ustrajno molitvi sve obećava: «I ja vam kažem: Molite, i dat će vam se; tražite, i naći ćete; kucajte, i otvoriće vam se. Jer svaki, koji moli, prima; i koji traži, nalazi; i koji kuca, otvora mu se» (Lk 11, 9-10). I onda pripovijeda o udovici i nepravednom sudcu, kako je gore rečeno (Lk 18). A zatim nastavlja o čovjeku, koji je molio kruna kod svoga prijatelja: «Koji od vas ima prijatelja i otiđe k njemu u ponoć i reče mu: Uzajmi mi tri hljeba, jer mi dođe prijatelj moj s puta, i nemam nu što pokazati. A on iznutra da odgovori: Ne uznemiruj me! Već su vrata zatvorena, djeca moja i ja poživamo, ne mogu ustati; dati ti. Kažem vam, ako i ne ustane, da mu dade zato, što mu je prijatelj, ali poradi navlačenja njegova ustati će i dat će mu, koliko god treba» (Lk 11, 5-8). Toliko je jaka ustrajna molitva.

Molitva je na zemlji svemoguća. Mi moramo Boga prisiliti, da održi svoje obećanje. A koje molitva svima potrebna, onda je ona napose potrebna Apostolima.

Kad je Spasitelj iz broja svojih učenika odabrao dvanaestoricu, proboravio je prije toga cijelu noć u

molitvi, kako smo već rekli (Lk 6, 12). Ako je dakle molitva bila potrebna prije izbora Apostola, onda je ona još potrebnija prije rada Apostola.

Spasitelj je molio prije svanuća dana, a molio i uveče poslije rada. To je doista opomena za Apostole, da mole za uspjeh rada, da budu na molitvi prije rada, i tada opet da mole nakon dnevnoga rada, da Bog blagoslovi rad i da sile tame ne sprječje blagoslov.

Apostoli su pastiri svijeta. Oni moraju pasti i ovece i gaganjce. Oni ih vode u dobre paše nauke i na izveće milosti, a to je molitva.

Apostoli su liječnici svijeta... Oni traže i nalaze bolesne duše, ranjene duše, mrtve duše. Iz mnogih od njih nije još davac istjeran, a to može biti samo molitvom i postom: «Priступи k Njemu (Isusu) čovjek, pade pred Njim na koljena i reče: Gospodine, smiluj se sinu mom, jer je mjesječnjak, mnogo trpi. Često pada u vatra i često u vodu. I dovedoh ga k Tvojim učenicima, i ne mogose ga izliječiti... Dovedite mi ga ovačmo! I zaprijeti mu Isus, i iziđe iz njega đavao, i czdрави dječak od one ure. Tada pristupiše učenici k Isusu nasamo i rekoše: Zašto ga mi ne mogosmo izagnati? Isus im odgovori: Radi vašeg nevjerovanja. Jer znista vam kažem: Ako budete imali vjere koliko je zrno gorušičino, reći ćete ovoj gori: Prijedi ovdavce onamo! i priječ će i ništa vam ne će biti nemoguće. A ovaj se rad izgoni samo molitvom i postom» (Mt 17, 14-21).

Toliko je važna molitva u životu Apostola i svakoga čovjeka.

### Kako da ljubimo Boga

Naša ljubav prema Bogu može da se očituje u različitim činima. Možemo se veseliti radi neizmjerne dobrote i savršenosti Božje, a možemo, Ga više cijeniti; od svakog drugog dobiti. Možemo Mu nadalje željeti da Ga svi ljube i slave, i možemo žaliti i kajati se radi uvreda, koje smo Mu ili sami nanijeli ili su Mu ih nanijeli drugi.

Istaknuo dokazuje, da majka ljubi svoga sina; i da se zato iskreno veselimo njegovim dobrim svojstvima, prednostima i napretku, kao da se njoj samoj to događa. Kako joj pliva srce od radosti, ako sin u školi dobro napreduje, ako je dobio lijepu službu, ako ga kao radnika svi hvale, ako je štedljiv, te se brine i za svoju budućnost. Nekako slično je između duše i Boga. Kad Boga pravilo ljubimo, tada se iskreno veselimo radi dobara, koje On posjeduje. Ne može se zamisliti, kako istinski dobro, koje Bog ne bi u Sebi imao. Istos je moć, mirot, dobrostivost, veličanstvo, uzvišenost, ljubaznost, pravednost, sve to posjeduje Bog u najvišem i najsvršenijem stepenu, a mi kad to znamo, iskreno se veselimo, da On to sve posjeduje. On je sam u sebi sretan i blažen. Blaženstvo svih nebeskih stanovnika samo je kopija prema moru blaženstva, koje se razlijeva u naravi Božjoj. A mi kad to znamo, kličemo od radosti i zadovoljstva, kao da sami posjedujemo svu tu sreću i blaženstvo.

Kakova je radost ispunjena srca patrijarha Jakoba, kad je čuo izvješće: Josip, sin tvoj živio, i zapovijeda nad njegovim žrtvama egiptoskim. Sv. Pismo kaže: Duh mu je ponovno oživio. Kakovo uhićenje ispunja nebeske duhove, kad gledaju beskrayne savršenosti Božje. Sv. Ivan piše u Otkrivenju: I začuh kao glas naroda jer vlada Gospodin Bog naš svemoguć. Radujemo se i veselimo se, i dajmo mu slavu. Ta radost i sreća nad savršenostima Božjom treba da u našem srcu raste tako, da nam pruža utjehu i jakost u svim nevoljama i patnjama. I majka osjeća usred patnje i bolesti i drugih nevolja utjehu i olakšicu, kad čuje, da joj je ljubljani sin doživio veliku sreću. Priok Habakuk kliču: Neka smokva vjere ne procvate, ni vinova loza ne donese roda, ni njava ne da hrane, ja ću se ipak radovati u Gospodinu, veseliti ću se Bogu, Spasitelju mojemu. Duša, koja ljubi Boga, ije se u svojem svomostivstvu bogatstva Božjima, u svojoj nesreći Njegovim blaženstvom, u svojim patnjama Njegovom beskrainom sretom. Sretan čovjek, koji ovačko ljubio Boga! Sv. Levro Justinijan veli: Veseliti se u Bogu radi Boga, to je početak svetoga života.

Ova opisana vrst ljubavi prema Bogu puna je radosti i slatkooe. A druga, koju ćemo opisati, puna je jakosti i snage. Ova druga sastoji se u tom, da Boga više cijenimo od svih stvorenih dobara, pa i od samega sebe, a to radi Njegovih beskrainih dobiti i savršenosti. Ovakova ljubav se pravi božanska ljubav, jer Bog, koji nema ništa Sebi ravna, treba da bude ljubljen takovom ljubavi, kojoj nema ništa ravna. Ova ljubav je većma čin razuma, nego srca. Po njoj treba da budemo spremni napustiti svako stvoreno dobro; primiti svako vremenito zlo prijte, nego Boga uvrjediti i Njemu omrznuti. Ako je ona savršena, sva će naša djela biti izvršena iz te ljubavi, t. j. s nakanom da Njemu omrliimo. Uzmimo primjer u namol. Neka žena ima psića, koga voli i njeguje. Ina i jina, koga hoće i ukoriti i udariti radi psića, ako mu što na žao učini. No ljubav prema psiću nije kod nje nikad tako silna i jaka, kao ljubav prema sinu. To se naročito vidi, kad joj sin oboli. Tada je spremna, da sve žrtvuje za njega, pa i samog psića, ako bi mu ta žrtva mogla pomoći. Slično i mi treba da ljubimo Boga nada sve

## Maloj Tereziji

(U znak zahvalne ljubavi)

- I. Zatravljuješ srce mi moje  
Od časa kad spoznah ja Tebe;  
Ti Cvjetiču predivne boje,  
Premilij moj!
- II. Da, u Tebe gledati treba,  
Pa svak će zapanjen Te slijediti;  
O Bliseru blistavog neba,  
Premilij moj!
- III. Poniznost naš Tvoja očara  
I maloga puta milina;  
Ti Ljubice, ures oltara,  
Premilij moj!
- IV. Al' ljubavi k Spasu Ti plamen  
Taj srce mi zasnom puni;  
O Ružice, ljubav znameni,  
Premilij moj!

V. Oj ostani uvijek mi Vodom,  
I tada sam siguran, sretan;  
Ti Ljiljane, što mirišće nehom,  
Premilij moj!



XX. NEODJELJA PO DIOVIMA

20. IX. 1951.

Raznašanje sv. Ewangelije pripovijeda... godu, kako je Isus odzariov sina...

1. Očak je jasniju obilježila i pred... upućujući sve ljekove, da mu sin...

2. Vjerovao je on i sva kuća njegova... Nevolja je privući kraljevica čovjeka...

3. Vjerovao je on i sva kuća njegova... Kolika promjena u kući kraljevica čovjeka...

Je Djetje za ruku. Unsi ob i svu u predvorje... hrama kao i svi obilni ljudi. Nitko...

Poklonili su se, pomolili, a tada je... stigao čas rastanka. Sveta je mati...

Dotle su Marijini roditelji izišli iz hrama... i pogmuto glave, žalosni uputili se...

Nisu govorili međusobno, samo su se... koji put okrenuli i pogledali na brijeg...

Prerazli su kroz polja i šume, za njima... su ostali kuće, vrlovi... Šuma je...

Šunice je zapalo, u prvoj večernjoj... magli nestao je hram. Ana obrise svu...

Postupljeni pat vodio je potoku. Voda... je izubrla, po njoj su se štrli srebrni...

MSIJA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA

Naš se Spasitelj gorko potužio jednoj... pobojnoj duši na današnje čovječanstvo...

Kamerijski nadbiskup Josip D. Avacki smatra, da je njezina misija iste vrste... kao što su bile misije sv. Benedikta...

Ona je tu ljubav dobro poznala. Sv. Terezija tvrdi, da sva Božja savršenstva... počevši od pravednosti, odsjajava...

Zija ne bi ni časa, oklijevala nego bi... poterala, ka Božanskom Srcu i zavjapila: „Ja Tebe ljubim...“

Ali sv. Terezija je dobro razumijela glavnu... zapreku Milosti i najveću za prepreku za spasenje duše...

Sv. Terezija to živo osjeća i povjerenja... tu svojoj smaloj Majčici Agnezi od Isusa...

Ovo je dakako samo jedna od važnih misija sv. Terezije. Isto toliko, ako ne i važnija...

Medovica: „Sv. Franja Asiški“

Znameniti hrvatski slikar O. Celestin Medović izradio je u svoje vrijeme... olatarsku sliku za Frj.đevačku crkvu u...

Na maloj čitini sred Alvernskih hridina, kao u kakvoj prirodnoj sobici, vidimo sv. Franju, gdje u zanosnoj nagovijesti...

Vidi se, kako Ga bijelada svjetlost, dolazeći s Propela, obavjau. U bližnjem klanicu vidimo dva brata redovnika...

Prizor na slici svakako je neposredna pojava pred onim posvećajšim urođenjem...

Jer pogled je Njegov tako pun bela i dobrog shvaćanja Kristovih patnja; ljubav je Njegov za Propetoga Jaganca...

nije raskrpljenih ruku i izlomljena tijela.

I kad su čuvstvo i patnja Franjina dosegli vrhunac, Krist ne mogao, a da toliku ljubav ne nagradi, pa uz pojačane zrake svjetla...

Onad je Franjo i po Svetim Raamama prava slika Kristova. — Sprječda se slici vidimo dva Anđela s Ewangeljem u ruci...

Svi, koji žuju stromašno; svi, koji su ponizni duhom; svi, koji ljube Boga u pokoru; svi, koji pjesničkim zanosom...

Zašto vjerujem?

Naslov je nove knjige, koju je napisao poznati filozof Armando Carlini na sveučilištu u Pizi (1950). U predgovoru...

„Moja filozofska kultura (zobrazba) odijeljala se u školi idealizma, za koju je temeljna dogma sloboda misli, shvaćena u tom smislu, da ne treba vjero- vati u Boga...“

Tada se u biljednoj svjetlosti noći spušta k njima Bog. Tješio ih je tako dugo, dok im san pada na oči, i oni usnuše na maloj travi.

da vjera u Njega na koncu nije čin vjere već oevjednočaja u vjerjednost vlastite misli... I ja sam koji pat ponovio tako zakašnjenička mjesto ove općenite dogme, umišljajući u sebi, kad bi se odrekao ne dogm, onda bi se morao odrediti svega kulturnoga blaga...

Sasvim jasno priznajem, da je to bila moja zabuda. Danas mi usnama preletit pomislih, kad na to pomislih. Danas mogu mirno kazati prijateljima, koji su još pod zastavom ove škole, ove vrste: Onaj dan, kad sam se poslije toliko kolebanja i ne bez truda odlučio (slobodno) na ponizni čin, te je da priznam košeno pred sveučilištem. Bio je golem događaj, umišljajući u sebi, kad bi se određenim jašima i sigurno uštkom oslobođenja. Napokon sam se osjetio gospodarom samoga sebe, svoga života i

Sv. Krunica

U OBITELJI

Mladi američki bogoslov, god na dan, prije nego što je imao biti zasveden za svećenika, nezadano oboli od tuberkuloze. To je značaj krsj svake njegove djelatnosti, a možda i kraj života. Nalazeći se pred tako strahovitim budućnošću mladi bogoslov se obrati Mariji, Majci Božjoj. Bio je uštan i poslije odmravljenja bio je zareden.

U zahvalu Nebeskoj Majci mladominski se zavjetuje, da će sve svoje snage i sav svoj život posvetiti uzvišenom zadatku: upoznati svijet s velikom moći Marije i s velikom snagom sv. Krunice, koju je on uvijek mačao u svojoj obitelji i s pomoću koje je dobio milost ozdravljenja.

Tako je 1942. o. PATRICK PEYTON, redovnik Kongregacije sv. Križa, započeo pokret zajedničkog moljenja sv. Krunice u obiteljima.

Za ovaj svoj pokret on je „mobilizirao“ kazališne, radijske i filmske „svijetle“. Odaziv je bio tako srdačan i tako širok, da je uskoro nastalo „Obiteljsko Kazalište“, koje na rado postajama Sjedinjenih Američkih Država daje tjedno radio „emisije“. Svakoga tjedna u polusatnu radio emisiju „Obiteljsko Kazalište“ glumice daju jedna kazališni komad, vjerskog sadržaja, a zatim se emisiji zaključuju nagovorom o molitvi u obitelji. Priredbe „Obiteljskog Kazališta“ prenosi u SAD preko 600 radio-postaja. Ove se emisije slušaju ne samo u Sjedinjenim Američkim Državama, već i u Kanadi, Južnoj Americi i Filipinima. Na Božić i Uskrs emisija „Obiteljskog Kazališta“ traje čitav sat i sadržaj moljenje sv. Krunice te drammatizacije jednog Opatovstva i u obiteljima filmskih glumica iz Hollywooda, kao što su na pr. Bing Crosby i Ana Blyth, smisljena su do sada četiri filma, koja propagiraju ovaj pokret.

Od prije tri godine O. Peyton je započeo s t. sv. „Dijecevanjskim pokretom sv. Krunice“. U pedesetin biskupijama za vrijeme od pet tjedana vode se intenzivna propaganda za radničku obiteljsku molitvu, posebno pak zajedničko obiteljsko moljenje sv. Krunice. U ovom poslu znanječki oduševljeno radi biskupstvo, svećenstvo i svjetlovanjci. Ne prepušta se nijedno sredstvo propagande: propovijedi u svakoj crkvi, izdavanje posebnih štampačkih letaka, predavanja u školama i natjecanje među školskom mladež, filmske predstave u javnim i župskim kinematografima, velike javne skupštine i t. d. U ove tri godine pokret se je proširio po Aljasci, zahvatio skoro čitavu Kanadu i većini dio Sjedinjenih Američkih Država. Ove su tri godine pokret proširio i na Europu, kada je o. Peytona pozvao Mons. Flynn, biskup Lancastera u Englesko, da dođe u njegovu biskupiju osnovali pokret za zajedničko moljenje sv. Krunice u obitelji.

Biskupija Lancaster je vrlo prustrana površnom i katoličko stanovištvu je u ovaj biskupijski veoma rasnovisno. Ipak uspjeh, koji je postignut, mora se nazvati ogromnim. Kriz pet tjedana, ne je intenzivno prepovijedala svim crkvenima biskupije održavanje na javne pobožnosti moljenja sv. Krunice, izdavanje (Nastavak na str. 4.)

svoje misli. Ugladno sam samog sebe, svoj život i svoju kulturu s jednog višeg gledišta, intenzivno sam sebe... Kršćanstvo je prije svega vjera, ne ono je također vjera, koja nipošto ne isključuje razum, što više ono traži njegovu prisutnost i njegovu suradnju...

KARTUZIJANCI se vraćaju u Holandiju poslije 400 godina. Bilzu građu Turbergen već je pripremljeno zemljište, na kojem će se sagraditi kartuzijanski samostan. Ako se sve bude razvijalo prema predviđenom planu, samostan će pod imenom „Sv. Josip u Nazaretu“ biti otvoren 1952. U Holandiji je svećenstvo bilo 9 kartuzijanekih samostana, koji su poslije pojave protestantizma morali jedan za drugim biti zatvoreni. Zadržali kartuzijanci su morali napustiti Holandiju 1578. god ne



Desetogodišnjica herojske smrti

Dana 14. kolovoza o. g. navršila se deseti godišnjica herojske smrti poljskog konventuala o. Maksimilijana Kolbe... Desetogodišnjica herojske smrti poljskog konventuala o. Maksimilijana Kolbe...

— U AFRIČKOM GRADU DAKARU održan je I. Senegalski katolički socijalni tjedan koji se uz pomoć bjezarhrije i sudjelovanjem misionara organizirali senegalski katolički svetovnjaci... U AFRIČKOM GRADU DAKARU održan je I. Senegalski katolički socijalni tjedan koji se uz pomoć bjezarhrije i sudjelovanjem misionara organizirali senegalski katolički svetovnjaci...

— MISLIŠKA DRUŽBA BOŽJE RIJEČI slavlja je prole godine 75. godišnjicu svoga djelovanja... MISLIŠKA DRUŽBA BOŽJE RIJEČI slavlja je prole godine 75. godišnjicu svoga djelovanja...

— APOSTOLSTVO MOLITVE. Sv. Otac je odobrio za glavne nakane Apostolstva molitve za mjesec rujan... APOSTOLSTVO MOLITVE. Sv. Otac je odobrio za glavne nakane Apostolstva molitve za mjesec rujan...

SVETA KRUNICA U OBITELJI

(Nastavak sa str. 3.) vani su posebni letaci i oglasi u dnevnoj štampi... SVETA KRUNICA U OBITELJI (Nastavak sa str. 3.) vani su posebni letaci i oglasi u dnevnoj štampi...

Propagandu za zajedničko moljenje sv. Krunice u obitelji nastoji se provoditi osobnim kontaktom... Propagandu za zajedničko moljenje sv. Krunice u obitelji nastoji se provoditi osobnim kontaktom...

U biskupiji Lancaster je izvršena početna akcija ovoga pokreta... U biskupiji Lancaster je izvršena početna akcija ovoga pokreta...

O Peyton je sebi stavio u zadatak, da njegov pokret obuhvati 10 milijuna obitelji... O Peyton je sebi stavio u zadatak, da njegov pokret obuhvati 10 milijuna obitelji...

— U INDIJSKOJ PRAŠUMI na oborbi rijeke Upano, uspjele je podići jedno potpuno katoličko naselje... U INDIJSKOJ PRAŠUMI na oborbi rijeke Upano, uspjele je podići jedno potpuno katoličko naselje...

— KATOLIČKA CRKVA U BURMI Katolički misionari su bili prvi, koji su u ovoj zemlji uz svijetlo vjere donijeli i luč pravde... KATOLIČKA CRKVA U BURMI Katolički misionari su bili prvi, koji su u ovoj zemlji uz svijetlo vjere donijeli i luč pravde...

HOLANDSKI KATOLIČKI EPISKOPAT odobrio je da društva Katoličke Akcije svojih zemalja u dočuvaj godišnjice posvete najveći dio svoga rada obnoviti... HOLANDSKI KATOLIČKI EPISKOPAT odobrio je da društva Katoličke Akcije svojih zemalja u dočuvaj godišnjice posvete najveći dio svoga rada obnoviti...

KATOLIČKO JAPANSKO KULTURNO DRUŠTVO je izrazilo naročito priznanje u svojoj javnoj sjednici... KATOLIČKO JAPANSKO KULTURNO DRUŠTVO je izrazilo naročito priznanje u svojoj javnoj sjednici...

— AFRIČKO MJEŠTANJE TEHANDEDIJA na neobitvan je način postalo katoličko... AFRIČKO MJEŠTANJE TEHANDEDIJA na neobitvan je način postalo katoličko...

— KATOLIČKA CRKVA U BURMI Katolički misionari su bili prvi, koji su u ovoj zemlji uz svijetlo vjere donijeli i luč pravde... KATOLIČKA CRKVA U BURMI Katolički misionari su bili prvi, koji su u ovoj zemlji uz svijetlo vjere donijeli i luč pravde...

ČASMO SE ČOVJEK SMIJE

Tako se nije u životu barem kada razbi- likovale koljevče djeteta od nekoliko mjeseci? Kako teško čekaju roditelji časa, kad će opaziti smijehak na ustima svoje djeteta... Tako se nije u životu barem kada razbi- likovale koljevče djeteta od nekoliko mjeseci? Kako teško čekaju roditelji časa, kad će opaziti smijehak na ustima svoje djeteta...

Može li se i životinja čemu obradovati? Dakako da može. Tako može smijati, da se pas ne veseli, kad opazi gospodarita, ili kad opazi, da gospodar dolazi s puškom spremajući se na lov... Može li se i životinja čemu obradovati? Dakako da može. Tako može smijati, da se pas ne veseli, kad opazi gospodarita, ili kad opazi, da gospodar dolazi s puškom spremajući se na lov...

Dok čovjstva radošću tako sirom- šna u životinje, čovjek je tako bogat radnim osjećajima i smijehom... Dok čovjstva radošću tako sirom- šna u životinje, čovjek je tako bogat radnim osjećajima i smijehom...

— KOLIKO BURE SMJeha izazvale su do- bre karikature svuda po svijetu... KOLIKO BURE SMJeha izazvale su do- bre karikature svuda po svijetu...

Sada nastaje pitanje, zašto životinja ili ne reagira ili se plaši u susretu i s najboljim karikaturovom? Na to pitanje morao bi si čovjek javno odgovoriti... Sada nastaje pitanje, zašto životinja ili ne reagira ili se plaši u susretu i s najboljim karikaturovom? Na to pitanje morao bi si čovjek javno odgovoriti...

PROSLAVA BLAGDANA KRALJICE PRESVETE KRUNICE

U sljedeću nedjelju 7. listopada u slavi se u crkvi Dominikance u Zeljezničkoj Koloniji — Matkari, Blagdana Kraljice Presvete Krunice... U sljedeću nedjelju 7. listopada u slavi se u crkvi Dominikance u Zeljezničkoj Koloniji — Matkari, Blagdana Kraljice Presvete Krunice...

Vizitnik i uredništvo: Bratstvo katoličko-hercegovačko sv. Cirila i Metode, Zagreb, Erg. kralja Tomislava 21. — Uredništvo i za list odgovaraju: Dr. Pavao Zmohar, banovci, Zagreb, Kaptol 14. — Uredništvo i za list odgovaraju: Dr. Pavao Zmohar, banovci, Zagreb, Kaptol 14. — Uredništvo i za list odgovaraju: Dr. Pavao Zmohar, banovci, Zagreb, Kaptol 14.